

做英雄就要这样

星报影迷团带你走入《敢死队》硬汉世界



汇聚了史泰龙、李连杰、米基·洛克、杰森·斯坦森、史蒂夫·奥斯汀、兰迪·库卓、杜夫·朗格、泰瑞·克鲁斯、布鲁斯·威利斯9大硬汉的动作大片《敢死队》昨日在左岸影城接受星报影迷团的品鉴，之前还在质疑这些动作巨星“硬汉老矣，尚能拳否？”的影迷们，看完电影后个个赞不绝口，纷纷表示“别看人家长相老，看那肌肉、看那动作，这才叫男人！真是魅力无限！”实习生 王鑫 记者 吴笑文

2010最新动作电影视觉·暑期极致猛片压轴登场

西尔维斯特·史泰龙 李连杰 杰森·斯坦森 米基·洛克
兰迪·库卓 泰瑞·克鲁斯 史蒂夫·奥斯汀 杜夫·朗格

网罗全球跨世代票房动作巨星
同赴火线 重装上阵

敢死队
THE EXPENDABLES

阿诺·施瓦辛格 布鲁斯·威利斯
特别主演
西尔维斯特·史泰龙 李连杰 杰森·斯坦森 米基·洛克 兰迪·库卓 杜夫·朗格
泰瑞·克鲁斯 史蒂夫·奥斯汀 威廉·菲德内尔 吉姆·卡维泽 伊德里斯·艾尔巴
导演/编剧：西尔维斯特·史泰龙 联合监制：罗伯特·罗德里格兹 制片人：艾威·勒纳 约翰·汤普森 凯文·金·坦普尔
摄影指导：杰弗瑞·金博尔 音乐：布莱恩·泰勒 剪辑：肯·布拉克威尔 视觉特效：利兹·沃夫 美术设计：弗朗克·卡伯曼
美国千禧年电影公司 出品 美国新画面公司 制作 中国电影集团公司 引进发行

郭德纲豪掷十万养老虎



星报讯 近日，在济南跑马岭野生动物世界，相声演员郭德纲出资10万元认养了2只金虎，并为其命名为“平平”、“安安”。两只小虎崽出生于2009年5月，为一雄一雌。据了解，金虎是孟加拉虎的变异，外表浑身金黄、华丽漂亮，但因为基因特点其出生概率极低，目前世界仅有金虎30余只。

央视名嘴高博喜得贵子 网友积极为其起名



星报讯 央视主持人高博喜得贵子的新闻一经媒体曝光，勤劳的网友献上祝福之余还嫌不过瘾，于是又开始忙活为高宝宝起名，其中甚至有不少身在美国、西班牙、德国、比利时的网友。

“高大伟、高博伟、高微博、高廉政、高收入、高球、高薪……”可谓创意无限，让人忍俊不禁。

侯耀文墓地恐变“衣冠冢”



星报讯 侯耀文的徒弟们和哥哥侯耀华在昌平天寿陵园为其修建的墓地，到底是家族墓地还是个人墓地？难有定论。

侯耀华的律师表示，其为给弟弟建造墓地，已经倒贴了近90万元。该律师还称，侯耀华拿了侯耀文的骨灰证后，他的徒弟们和侯耀华无法将骨灰从八宝山取出进行安葬，“侯耀华先生说过，如果实在没有办法，这里可能就会变成侯耀文的衣冠冢，徒弟们可以直接到这里祭拜。”

动作：他们不再年轻，但勇猛依旧

影片中大量货真价实的动作场面，看得让人直呼过瘾。飞车、爆炸、枪战、搏斗……这里汇集了所有经典动作影片该有的要素。其中，敢死队一行五人在维兰纳岛与几百号敌人殊死作战的场面，可谓经典中的经典，高打低挡、贴身搏击、飞刀索命、机枪扫射、燃烧爆破……分分秒秒都紧张刺激，看得广大影迷

们目不转睛、热血沸腾！最终敢死队拯救岛屿后全身而退，可谓经典式的好莱坞“不死英雄”版本。

片中，史泰龙似乎故意召集起了一帮“老同志”，62岁的阿诺德·施瓦辛格、55岁的布鲁斯·威利斯、52岁的杜夫·朗格、57岁的米基·洛克和47岁的李连杰。透过大屏幕，我们看到花甲之年的

肌肉男史泰龙，肌肉已经明显松弛，但他身手依旧敏捷矫健，拔枪射击、换装弹药，那动作绝对仍是高手中的高手。除了史泰龙，影片另一看点来自李连杰，在一堆欧美猛男壮硕身材的映衬下，李连杰显得更加娇小。不过，李连杰动作依旧处处生风，招招致命，让观众看得如痴如醉。

过瘾：《敢死队》看硬汉就够了

这部聚集了9大硬汉的动作片绝对不是男性影迷的专利，昨日的看片会也吸引了众多女性观众。影迷团成员徐小姐看完后激动地告诉记者，“不知道什么时候，满眼都是娇滴滴的男旦，让人看了心生厌倦，这次就是冲着这些肌肉男来的，《敢死队》光是看看这里的硬汉就

足够了。”

虽说这是部纯男人戏，片中还是出现了两个女人，但作用明显不同。杰森·斯坦森在片中的女友（查瑞丝玛·卡朋特饰演）是第一个出现的女人，不过她在片中的作用却显得微不足道，她能影响的只有杰森一人（在杰森出任务期间，她红杏出

墙，但又遭“小三男”殴打并抛弃，最后还是杰森出手教训了“小三男”）。第二个出现的女人是二号大反派的女儿（吉瑟勒尔·伊迪斯饰演），由于她的出现，这群敢死队员才找回了爱和拯救的意义，也才有最后惊心动魄的绝地大营救。

星报影迷团成员质检报告

大餐里的小点心

《敢死队》无疑是一部老硬汉们的动作片，大家也许最看重的就是九大巨星的动作有多么强悍，场面多么火爆，但实际上我更喜欢影片中冷幽默的一面，堪称大餐里的小点心。

最让人难忘的就是史泰龙和施瓦辛格在教堂的几句对话，当老施转身离去时，史泰龙以一种调侃的语气说道：“他准备去当总统”，典型的好莱坞式幽默，将加

网名：不知足常乐 分数：85

州州长施瓦辛格现在的政客身份巧妙结合起来。

电影里面也有冷幽默：敢死队队友拿李连杰开涮时说：我们这里只有4个半人，暗指李连杰身材矮小，不能算作一个完整的人。

当史泰龙救了搭档杰森·斯坦森后，斯坦森抱怨说：你差点打爆了我的头，史泰龙夸张地摊开双手笑着说：哦，不用谢！



我看到了真诚

网名：一一 分数：80

我是冲着明星而来，再次在大银幕上看到史泰龙，激动得差点当场掉泪。在我心目中，他永远都不会老。而对于《敢死队》的喜欢主要还是觉得很怀旧，特技看多了，对好莱坞大片已经很麻木，而《敢死队》让我感受到一种难得的真诚。

《中国人的信仰》昨日合肥首发

星报讯（记者 吴笑文）中国人的信仰是什么？安徽省作家协会的会员智怀、王少农、萧野等合作的《中国人的信仰》为我们探讨了这一问题。8月21日，该书首发仪式在合肥举行。

《中国人的信仰》通过对中国人艰难心路历程的讲述，赞美了中国人信仰的复兴，揭示了生活的幸福之道在于追求信仰，并要始终围绕仁爱、和谐、真诚三真谛，让人们从心灵深处受到启发。该书已由团结出版社今年6月在北京出版。